

## **Projednávání přípravy Akčního plánu OPZ+ - SCLLD MAS Český les, z. s.**

### **15. 6. 2021 Komunitní projednání rozvojových potřeb území MAS Český les v období 2021 – 2027 - Domažlice**

Účastníci setkání podávali návrhy na možné zlepšení života v místě jejich bydliště. Dále se pak vyjádřili k analýze rozvojových potřeb a rozvojového potenciálu území působnosti MAS Český les. Přítomní došli k závěru, že by se měla upřednostňovat opatření týkající se zejména dostupnosti zdravotní péče a sociálních služeb, zlepšení dopravní obslužnosti a podpory místních podnikatelů.

Dále proběhlo jednání s Mgr. Marií Sýkorovou, která představila činnost Diecézní charity Plzeň, působící také na několika místech území MAS Český les. Vzhledem k tomu, že Charita má na území MAS zkušenost s provozováním komunitního centra, bude v případě zájmu v území tato forma činnosti podporována i ze strany MAS za předpokladu finanční podpory ze strukturálních fondů.

### **28. 6. 2021 Komunitní projednání koncepční části SCLLD - Slatina u Hostouně**

Přítomní se v rámci jednání vyjadřovali ke SWOT analýze a navrhli doplnit několik bodů do kategorie „Hrozby“ – např. odliv služeb či pasivitu občanů. Dále pak účastníci setkání probírali návrh specifických cílů a opatření SCLLD. Na základě předloženého dotazníku účastníci diskuse sestavili žebříček s pořadím důležitosti jednotlivých navrhovaných opatření a sdělovali své návrhy a připomínky, které byly poté zapracovány do koncepční části strategie. Starostové se shodli, že nejdůležitější prioritou je zabezpečení kvalitních a dostupných zdravotních, sociálních a jiných služeb.

### **4. 8. 2021 Závěrečná fokusní skupina na téma Koncepční část SCLLD MAS Český les, z. s., na období 2021 – 2027**

Účastníci jednání se vyjadřovali ke koncepční části strategie, zejména k návrhům specifických cílů SCLLD, a diskutovali své návrhy a připomínky. Mgr. Marie Sýkorová, zástupce Diecézní charity Plzeň, pohovořila o jejich projektech, které plánují na území MAS Český les realizovat, ve vazbě na návrh strategie CLLD MAS Český les. V diskusi zazněly dotazy zaměřené na výši finanční podpory projektů, alokaci peněz na nové plánovací období apod. Na závěr byly veškeré připomínky zapracovány do dokumentu a po souhlasném stanovisku byla koncepční část strategie zaslána valné hromadě MAS Český les, z. s., ke schválení.

### **5. 11. 2021 Oslovení členských obcí MAS Český les a poskytovatelů sociálních služeb s nabídkou zapojení se do projektu v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus**

**12. 1. 2022 Setkání MAS Český les a Diecézní charity Plzeň ke spolupráci v dalším programovém období 2021-2027**

Mgr. Marie Sýkorová, zástupce Diecézní charity Plzeň, představila oblasti možné spolupráce v rámci OPZ+. Jedná se o podporu navazujícího provozu Komunitního centra Horšovský Týn. Bylo přestaveno dosavadní fungování komunitního centra, byly podány informace o výhledu financování v dalších letech – fyzickou realizaci z OPZ se podařilo zajistit do 31. 7. 2022.

Další oblastí jsou činnosti navazující na projekt Cestou do sociálně terapeutických dílen na Domažlicku, kde se podařilo prodloužit z důvodu covidové pandemie konec realizace do 31. 5. 2022. Projekt spočívá v dopravě zdravotně postižených do dílen, která je významnou podporou neformálních pečujících. Diecézní charita má velký zájem o navazující financování z MAS, opět nejdříve, jak to bude možné a pokusem udržet překlenovací období z darů.

**17. 3. 2022 Setkání se zástupci KUSTOD s. r. o. k přípravě akčního plánu OPZ+**

V rámci jednání navrhli zástupci společnosti KUSTOD s. r. o. oblasti možné podpory v rámci OPZ+. Na základě praktických zkušeností s cílovou skupinou „neformální pečující“ se jednalo o podpoře této cílové skupiny a možných aktivit.

**13. 7. 2022 Jednání se zástupci Diecézní charity Plzeň k přípravě akčního plánu OPZ+**

Předmětem jednání byly oblasti podpory v rámci připravovaného akčního plánu OPZ+. Proběhla diskuze ohledně cílových skupin, indikátorů, rozpočtu, časového harmonogramu a jednotlivých aktivit.

## Fotografie z příprav



